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平成３０年度 第２回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  平成３０年７月２４日（火） 

        午後４時００分開会～午後４時４５分閉会 

２ 開催場所  大泉総合会館 会議室１ 

３ 出 席 者  委員１４名 支所職員・事務局２名  計１６名 

４ 出席委員  藤森一雄、小池明智、藤原國光、吉竹淳次、藤森勇夫、細田信克、 

        小池春美、浅川修一、小宮山修、齊藤けさ子、藤森順子、浅川倫世、 

小宮山幸枝、野々村誠司 

５ 欠席委員  日野水丈士、三井勝己 

６ 出席職員  大泉総合支所長：小澤隆二 

 地域市民課：小宮山武 

７ 会議録署名委員 藤森一雄、小池明智 

８ 議  題 （１）平成３０年度大泉地域委員会予算使途事業執行状況について 

       （２）その他 

９ 公開・非公開の別  公開 

１０ 傍聴人数  １人 

 

 

委員会内容 

 

１ 開 会（支所長） 

 ただいまから平成３０年度第２回北杜市大泉地域委員会を開催いたします。よろ

しくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

  （浅川会長あいさつ） 

 

３ 議事（進行：浅川会長） 

（事務局）北杜市地域委員会設置条例第８条第２項では、「議長は会長が務めるもの」

と規定されていますので、浅川会長に議長をお願いします。 

（議 長）活発なご意見をいただきながら有意義な委員会となるよう、御協力をお願

いします。なお、この会議は、「北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱」

第２条、「公開の原則」に基づいて開催されます。本日の議事内容には、非

公開情報は含まれていませんので、公開といたします。よろしいでしょう

か。 

（委 員）異議なし 
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（議 長）異議がございませんので、本日の会議は公開といたします。 

次に、議事録署名人の選出を行います。 

議事録署名人は、１番の藤森一雄委員、３番の小池明智委員にお願いしま

す。 

なお、ご意見・質問などにつきましては、議題ごとに受けますのでよろし

くお願いします。 

それでは、議題（１）平成３０年度大泉地域委員会予算使途事業執行状況

について事務局より説明をお願いします。 

（事務局）資料をご覧ください。平成３０年度大泉地域委員会予算執行状況（平成３

０年７月２４日現在）。事業予算額と概算支払額等について説明をする。 

     各事業予算の範囲内で計画が提出され、随時概算支払が済んでおります。 

（委 員）昨年の実行状況と比較して今年度の実行状況はどうですか。 

（事務局）昨年の７月２０日現在の執行状況につきましては、９７％です。今年度の

執行状況９１％につきましては、概算払いの申請件数が昨年に比べ少ない

のが要因です。 

 

     各種団体提案事業について、現在申請が２団体からきておりますので説明

を行い補助金交付についての了解をいただき、手続きを進めていきたいと

思います。 

     ・城南地区 子供から大人まで地区内の全員方の、友愛の輪を広げ、地区

の慣わし等を伝えたり、グラウンドゴルフを行い、地区内全体の親睦を

深める。 

     ・町屋地区 の谷戸城桜のライトアップ、お寺巡り夜桜見学ツアーを行う

町屋地区による谷戸城桜のライトアップ事業です。 

以上２点です。 

よろしければ、今年度はこの２団体を対象に手続きを進めていきます。 

（委 員）事業の支出内容について、食料費は事業実施の内容に適切ではないので、

食料費への補助は行わず地区費で対応していただき、事業執行に伴う消耗

品や材料費等へ補助金を使用するよう地区長へ徹底して下さい。 

     その他、異議無し 

（事務局）来年度、各種団体提案事業を行う場合は、補助金申請時に食料費は補助対

象外とするよう説明を行います。 

（委 員）各種団体提案事業について、団体からの募集方法はどのように行っている

のか。 

（事務局）４月の区長、地区長会におきまして、事業説明や申請方法等の説明を行い

各地区で検討していただき申請していただいております。 

（委 員）地区外及び一般の方への周知等は行っていないのですか。 

（事務局）地区外及び一般の方への周知等は特に行っておりません。昨年度も同様の

方法で周知等を行っております。 
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（議 長）周知の方法としては、区長、地区長から各種団体等へ内容の周知を行う方

法で良いと思う。来年度については、地域委員会だより等へ掲載してみて

はどうか。 

（委 員）分りました。今年度については、まだ補助金枠が残っているようですが申

請は可能ですか。 

（事務局）今年度での事業実施が可能であれば申請可能です。 

 

（議 長）（２）その他について、事務局から提案をお願いします。 

（事務局）（２）その他につきまして、例年実施している地域委員さんの研修につきま

して、今年度も実施を考えております。例年ですと１１月～１月頃の間で

実施しています。次回の地域委員会が１０月末頃の開催を考えております

ので、各委員さんに研修希望先を検討しておいて頂ければと思います。 

     地域委員報酬について、報酬振込先依頼書の提出をお願いする。 

     本日午後７時より第９回北杜市大泉ふるさと夏祭り実行委員会の３回目の

実行委員会を開催しますので、出席をお願いいたします。 

 

（議 長）他にご意見等ございますか。無いようでしたら（２）その他を終了し、議

事を終了いたします。ご協力ありがとうございました。 

 

－ 議事終了－ 

 

（支所長）それでは、閉会のことばを副会長お願いします。 

（副会長）齊藤副会長あいさつ 

 

午後１６時４５閉会 

 

    平成３０年１０月  日 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 

 

 

 


